

经习主席和中央军委批准

军地高校将联合招收培养“双学籍”飞行学员

最高法院要求依法严惩危害国家安全犯罪

新华社北京7月4日电(徐毅 钱祥)经习主席和中央军委批准,军队院校、普通高等学校将联合招收培养海、空军及陆军航空兵部队“双学籍”飞行学员。今年先在北京大学、清华大学和北京航空航天大学进行试点,培养人数为87名。

教育部和解放军总参谋部、总政治部日前联合下发《关于做好军地高校招收培养“双学籍”飞行学员工作的通知》。《通知》明确,“双学籍”培养对象为军队飞行院校招收的普通高中

毕业生飞行学员。据主管这一工作的总政干部部有关负责人介绍,这一模式的主要思路为“军校统招、军地联训、双学籍管理”——

考生在被军队飞行院校正常录取后,将参加为期1个月左右的军政强化训练和体验飞行,选拔部分高考成绩优异、体验飞行合格的学员于当年8月底送到普通高等学校培养。联合培养学制4年,学历本科。普通高等学

校负责文化基础知识及相关专业理论教育,军队飞行院校负责飞行专业理论及实践教育。军地高校分段实施培养,具体教育时间分段及假期训练等,由联合培养院校根据教学需要协商确定。

联合培养对象在注册军队飞行院校学籍后,再由普通高等学校注册本校学籍,在普通高等学校学习期间享受军队院校飞行专业学员相关待遇。合格的颁发军队院校同时具印的毕业证书,并按规定授予相应学位,分配

至海、空军和陆军航空兵部队从事飞行工作。这位负责人表示,“双学籍”飞行学员是按军委、总政批准的飞行学员招收培养改革设想,加强军事飞行人才队伍建设的重大举措。欢迎优秀青年学生参加军队飞行。军队相关部门将坚持标准条件和程序办法,落实阳光招飞要求,广泛接受社会监督。

据了解,首批“双学籍”飞行学员87名,其中北大25名、清华32名、北航30名。

新华社长春7月4日电(记者 杨维汉 宗巍)最高人民法院在4日于长春召开的全国高级法院院长座谈会上提出,要依法严惩危害国家安全犯罪的犯罪行为,依法严厉打击严重刑事犯罪,坚持司法为民维护人民群众合法权益。最高法院提出,各级法院要依法严惩危害国家安全的犯罪行为,严惩杀人、抢劫、爆炸、黑社会性质组织等严重刑事犯罪,严惩编造散布虚假信息、侵犯未成年人合法权益等犯罪,进一步增强人民群众安全感。要依法严厉打击严重刑事犯罪,特别是要严惩人民群众深恶痛绝的危害食品药品安全、制售假冒伪劣商品、破坏耕地、污染环境等违法犯罪行为。同时,最高人民法院提出,要加强劳动就业、社会保障、教育、医疗、婚姻家庭、人身损害赔偿等案件的审理,依法妥善处理涉及选举权、被选举权等与公民民主政治权利密切相关的矛盾纠纷,切实保障群众合法权益。要审慎处理涉及城镇土地征收、房屋拆迁等行政案件,监督支持行政机关依法行政,保护行政相对人的合法权益。要依法妥善审理国家赔偿案件,使合法权益受到侵害的群众依法得到救济。要认真做好涉未成年入案件审判工作,规范减刑、假释和暂予监外执行工作,与有关部门共同推进对刑释解教人员、社区矫正对象等特殊人群的帮教管理。要做好各个环节的法治宣传和程序决定都要充分说理,促进矛盾纠纷的实质性解决,努力实现案结事了。

国际

国际社会希望埃及局势尽快恢复稳定

据新华社北京7月4日电 埃及军方3日晚宣布中止现行宪法,提前举行总统和议会选举,成立临时政府,由最高宪法法院院长在选举前代行总统职权。埃及局势发展引发国际社会广泛关注,多国政府发表声明,希望埃及及各方通过对话化解分歧,尽快结束混乱局面,实现社会稳定。

代表阿什顿4日凌晨发表声明,呼吁埃及各派尽快结束混乱,重回民主轨道。她还强烈谴责埃及近期发生的严重暴力事件,敦促埃及及各派保持最大克制,呼吁埃及安全部队尽一切可能保护平民安全。

德国外交部4日发表声明说,正在希腊访问的德国外长韦斯特韦勒敦促埃及各派政治力量致力于缓和局势,呼吁埃及各方放弃暴力,致力于对话。他说,埃及需要真正的全民对话,所有不同的思想观点和力量都参与其中。

阿拉伯联合酋长国外长谢赫阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬4日凌晨发表声明说,阿联酋对埃及人民克服当前困难充满信心,并相信埃及将迎来安全和繁荣的未来。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席米哈尔·马尔格洛夫表示,军方的当务之急是防止反对派与伊斯兰主义者发生流血冲突。俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫认为,阿拉伯国家的革命带来的只有“混乱、战争和有外国参与的流血悲剧”,这一点在埃及、叙利亚、利比亚、突尼斯和马里都得以证明。欧盟外交和安全政策高级



进口奶粉降价

7月4日,顾客在上海市的一家大型超市内选购进口奶粉。近日,国家发改委对美赞臣、多美滋、惠氏、雀巢、雅培等品牌洋奶粉进行价格反垄调查,贝因美和惠氏相继发布公告开始降价。其中,外资乳企惠氏在其中国官网宣布降价11%,单品最高降价幅度达20%。

新华社记者 陈飞 摄

民政部公布《烈士纪念设施保护管理办法》

据新华社北京7月4日电 民政部4日公布《烈士纪念设施保护管理办法》,明确设立烈士纪念设施分级保护管理体系,未经批准不得迁移烈士纪念设施,并提出将烈士纪念设施保护单位纳入红色旅游发展规划、建设爱国主义教育基地和配备讲解员的要求。

办法指出,烈士纪念设施是指在中华人民共和国境内为纪念烈士专门修建的烈士陵园、纪念馆、纪念碑亭、纪念塔祠、纪念塑像、烈士骨灰堂、烈士墓等设施,并将烈士纪念设施划分为国家级、省级、设区的市级、县级四个等级。办法明确,未经批准,不得迁移烈士纪念设施。因重大建设工程确需迁移地方各级烈士纪念设施的,须经原批准等级的人民政府同意,并报上一级人民政府的民政部门备案。迁移国家级烈士纪念设施的,应当由所在地省级人民政府报国务院批准。

声明

●兹有信阳市平桥区胡店供销社所有的土地位于平桥区胡店街道,面积为193平方米,其国有土地使用证(证号:126号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区锐达润土厂税务登记证正本(证号:豫国税信平字41302319650615051801),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县青山镇第二彭沟厂税务登记证正本(证号:豫国税罗字413028650110793),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区光慧名烟名酒店税务打发票(发票代码:141001220043,发票号码:11991928)一份,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有左杨所有的房屋坐落于浉河区广场东路6号中国移动信阳分公司2号住宅楼1单元5层2号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第051612号,为混合结构一幢,建筑面积61.6平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杜春娥所有的房屋坐落于信阳市浉河区中山北路弘运小区住宅楼6号楼2单元5层2号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第029490号,为混合结构一套,建筑面积66.59平方米,因不慎丢失,特声明作废。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳市瑞阳春置业有限公司决定对“瑞阳春·清华园小区”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、“瑞阳春·清华园小区”项目位于羊山新区外国语小学西侧,总面积110190.2平方米;项目由1-3、5-7、9、10栋商住楼组成,其中住宅8栋、商服及配套设施房200平方米。二、投标单位资格要求1.具有三级资质;2.本地企业。三、投标报名及招标文件领取时间和地点1.投标报名及招标文件领取时间:2013年7月4日至2013年7月12日(5个工作日)2.招标文件领取地点:羊山新区政和花园C区东大门北侧清华园售楼部。联系人:张文韬 联系电话:13673483919 信阳市瑞阳春置业有限公司 2013年7月3日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚

埃及军方宣布穆尔西下台 穆尔西 埃及总统 埃及国防部长 塞西

拍卖公告 受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年7月23日10时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号)公开拍卖位于潢川县城隍庙内环路与航空北道交叉口西北角鑫地花园1号楼第101、201号(第一、第二层)门面房[房屋面积118平方米,预售证号:2010(潢)房预售证第017号]。

拍卖公告 受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年7月23日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号)公开整体拍卖位于信阳市浉河区南湖路中段信阳市恒天房地产开发有限公司南湖学村会所一幢。

真爱范特西 欢唱热线:0376-6256111 6256222 地址:信阳市北京路金林财富大厦(体彩)场汉口公馆隔壁

国美 7月5日-7日 国美万家灯火店 盛大开业 感恩惊天钜惠3天 惊爆特价乐翻天 买就送开水煲 套购满3999元送500元